



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я НАСЕЛЕННЯ

просп. Д.Яворницького, 75а, м. Дніпро, 49000, тел. 7455521, e-mail: gorzdrav@dniprorada.gov.ua

02.11.2017 № 9/21-4044

На № 37/2027 від 30.10.2017

Селіну Д. В.

Про надання інформації

Шановний Денисе Вікторовичу!

Розглянувши запит «Про доступ до публічної інформації» від 30.10.2017 щодо обсягу фінансування комунального закладу, повідомляємо таке.

1. Документи згідно яких розраховувався обсяг ліків, які закуповувалися Департаментом охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради або підпорядкованими КЗ.

Щорічно департамент економіки, фінансів та міського бюджету доводить до головних розпорядників бюджетних коштів інструкцію щодо формування бюджетного запиту на кожний бюджетний рік, яким визначається Порядок та розмір індексу інфляції, що застосовується для використання в розрахунках.

Урядом встановлено норми грошових витрат у лікувально-профілактичних закладах на придбання медикаментів, перев'язувальних матеріалів лише для ветеранів війни. Розміри таких норм визначені Постановою КМУ від 27.01.2016 року № 34 «Про збільшення норм грошових витрат на харчування та медикаменти в закладах охорони здоров'я для ветеранів війни».

Для решти відділень лікувально-профілактичних закладів норми на рівні держави не визначені, тому встановлюються на підставі розрахунків з урахуванням звітних даних щодо контингенту пролікованих хворих та кількості відвідувань у поліклініках і центрах первинної медико-санітарної допомоги у динаміці за попередній бюджетний період, із застосуванням інфляційного коефіцієнту відповідно до інструкції щодо бюджетного запиту.

До рішення міської ради про міський бюджет на поточний рік додається (розміщується на сайті міської ради) пояснювальна записка, в якій наведені нормативи вартості, що застосовувались під час розрахунку.

2. Документи згідно яких розраховувався обсяг фінансування кожного КЗ підпорядкованого департаменту охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради.

Розмір обсягів фінансування закладів охорони здоров'я залежить від затверджених в кошторисі закладу асигнувань, які є сумою медичної субвенції і коштів міського бюджету.

Обсяг медичної субвенції на утримання закладів визначається державою.

Обсяг додаткових асигнувань з міського бюджету визначається в залежності від фінансових можливостей відповідного бюджету та переліку діючих міських цільових програм.

3. Документи згідно яких розраховувався обсяг ліків, які закуповувалися або надсилалися для кожного КЗ Департаментом охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради.

Департамент охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради не закуповує і не надсилає до лікувально-профілактичних закладів міста лікарські засоби. Заклади самостійно визначають потребу в ліках відповідно до обсягів виділених асигнувань та здійснюють закупівлю медикаментів у відповідності з Законом України від 25.12.2015 № 922-УІІ «Про публічні закупівлі» та рішенням Дніпровської міської ради від 08.06.2016 № 30/9 «Про затвердження положення про застосування системи електронних закупівель товарів, робіт і послуг в Дніпропетровській міській раді».

З повагою

Заступник міського голови
з питань діяльності виконавчих
органів, директор департаменту

А. А. Бабський